

入札公告の訂正について

入札公告の内容を下記のとおり一部訂正する。

令和4年4月28日
長崎県五島中央病院
院長 竹島 史直

記

1. 入札公告日 令和4年4月28日（木）
2. 調達件名 五島中央病院医局内部改修工事

3. 訂正内容

「入札公告」の「2. 制限付一般競争入札に参加する者に必要な資格に関する事項」の「支店等の所在地及び総合数値等格付等級に関する条件」

<訂正前>

建築工事業において、建設業法（昭和24年法律第100号。以下「法」という。）に定める特定建設業の許可を受けていること。

<訂正後>

建築工事業において、建設業法（昭和24年法律第100号。以下「法」という。）に定める建設業の許可を受けていること。